

2020年2月20日 まいばすけっと株式会社

## 2020年2月19日(水) まいばすけっとオリジナルマイバッグ販売開始

まいばすけっと株式会社(本部:神奈川県横浜市、代表取締役社長:古澤康之)は、 2020年2月19日(水)より、廃プラスチック削減、CO2排出抑制など持続可能な 社会の実現を目指した環境保全の取組として、東京都、神奈川県のまいばすけっと全店で オリジナルマイバッグの販売を開始します。

まいばすけっと
オリジナルマイバッグ
「まりばっぐ」誕生!



本体価格 198円

(税込価格:217.8円)

買い物かごのベーシックデザインと 都市をイメージさせる街並みのデザインを発売します。

どなたでも持ち歩きやすい シンプルなデザイン



くるくるまとめて コンパクトに持ち運べる



広いマチで たっぷり入る



※画像はイメージです。

## 商品情報

まいばっぐ (①ブラック ②グリーン ③ネイビー) 商品名(色)

商品サイズ 高さ27cm×横31cm×マチ18cm

価格 本体価格198円 (税込価格:217.8円)

発売日 2020年2月19日(水)

東京都・神奈川県のまいばすけっと全店 取り扱い店舗

